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I òóð
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2. Íà äîøöi çàïèñàíå ÷èñëî 2019 . Êàòÿ òà Ìèêîëà ïî ÷åðçi (ðîçïî÷èíà¹ Êàòÿ) ðîáëÿòü òàêi
õîäè: âîíè âèáèðàþòü áóäü-ÿêèé äiëüíèê d çàïèñàíîãî íà äîøöi ÷èñëà N , i çàïèñóþòü íà äîøöi
çàìiñòü ÷èñëà N ÷èñëî N − (4d− 1), ÿêùî âîíî íàòóðàëüíå. Ïðîãðà¹ òîé, õòî íå çìîæå çðîáèòè
õiä çà ïðàâèëàìè. Õòî ìîæå ïåðåìîãòè â öié ãði, ÿêùî êîæíèé ïðàãíå ïåðåìîãòè?

3. Íàçâåìî ïðÿìîêóòíèé òðèêóòíèê ABC îñîáëèâèì, ÿêùî äîâæèíè éîãî ñòîðií AB, BC òà CA
öiëi ÷èñëà, òà íà êîæíié ç öèõ ñòîðií ¹ äåÿêà òî÷êà X (âiäìiííà âiä âåðøèí △ABC), äëÿ ÿêî¨
äîâæèíè âiäðiçêiâ AX, BX òà CX � öiëi ÷èñëà. Çíàéäiòü ïðèíàéìíi îäèí îñîáëèâèé òðèêóòíèê.

4. Íåõàé m òà n � íàòóðàëüíi ÷èñëà, ïðè÷îìó æîäíå ç íèõ íå êðàòíå 6. Ïðÿìîêóòíèê m × n
âèêëàëè êâàäðàòàìè 2×2 òà 3×3. Äîâåäiòü, ùî öåé ïðÿìîêóòíèê ìîæíà âèêëàñòè êâàäðàòàìè
ïðèíàéìíi îäíîãî ç âèäiâ 2× 2 àáî 3× 3.

5. Çíàéäiòü óñi äîäàòíi ÷èñåë x, y, z, ùî çàäîâîëüíÿþòü ñèñòåìó íåðiâíîñòåé:
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II òóð

1. Äàíû äåéñòâèòåëüíûå ÷èñëà x, y, z, íå âñå èç êîòîðûõ ðàâíû äðóã äðóãó. Äîêàæèòå, ÷òî
x+ y + z = 0 òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà

x2 + xy + y2 = y2 + yz + z2 = z2 + zx+ x2.

2. Âñå êëåòêè áåñêîíå÷íîé êëåò÷àòîé äîñêè ïîêðàøåíû â æåëòûé öâåò. Çà îäèí õîä Èãîðü
ìîæåò âûáðàòü íåêîòîðûé êâàäðàò 2×2 è ïåðåêðàñèòü âñå êëåòêè ýòîãî êâàäðàòà, êðîìå ïðàâîé
âåðõíåé: åñëè êëåòêà æåëòàÿ, ïåðåêðàñèòü åå â ñèíèé öâåò, à åñëè ñèíÿÿ, òî â æåëòûé. Ñìîæåò
ëè Èãîðü çà êîíå÷íîå ÷èñëî õîäîâ äîáèòüñÿ òîãî, ÷òîáû ðîâíî äâå êëåòêè äîñêè îêàçàëèñü
ñèíèìè?

3. Äëÿ êàêèõ íàòóðàëüíûõ a è b îáà ÷èñëà a2b+ 3 è ab2 + 3 ÿâëÿþòñÿ òî÷íûìè êóáàìè?

4. Îêîëî ÷åòûðåõóãîëüíèêà ABCD ìîæíî îïèñàòü îêðóæíîñòü. Äèàãîíàëè AC è BD ïåðåñåêà-
þòñÿ â òî÷êå P , à ïðÿìûå DA è CB � â òî÷êå Q. Îêàçàëîñü, ÷òî ïðÿìàÿ PQ ïåðïåíäèêóëÿðíà
AC. Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìàÿ PE ïåðïåíäèêóëÿðíà BC, ãäå òî÷êà E � ñåðåäèíà îòðåçêà AB.


